

## **К ВОПРОСУ О ПРАВЕ И ПРАВАХ ЧЕЛОВЕКА**

**В.Б. Голубев**

*Марийский государственный университет, Йошкар-Ола*

Проблема прав человека остается актуальной, несмотря на конституционное закрепление прав и обязанностей граждан во многих странах мира. В данной статье делается попытка проанализировать соотношения права и прав человека, обязанности человека и государства.

The problem of human rights remains urgent despite the constitutional acknowledgement of citizens' rights and duties in many countries of the world. The article presents the analysis of correlation between law and human rights, the rights of the individual and the state.